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Рулонный газон. Подготовка почвы, укладка рулонного
газона, сезонный уход за газоном.
Правила ухода за газоном
- Оптимальная высота кошения газона – 4-5 см. Стрижка газона на высоту ниже 4 см, особенно в жаркую и сухую погоду, наносит ему вред, приводит в экстремальной потере влаги и питательных веществ!
- Каждый раз после стрижки газон нужно обильно поливать! Объем полива составляет примерно
20-25 л/м2. Если вы не можете полить газон после кошения в сухую погоду, то стрижку лучше
отложить. 
- Остатки травы следует удалять сразу же после стрижки травы. В противном случае они будут
препятствовать воздухообмену и фотосинтезу (небольшое количество травы можно оставить лишь в
засушливый, жаркий период, чтобы защитить травмированные ростки от палящего солнца). Для стрижки газона целесообразно и очень удобно использовать газонокосилки с большим травосборником.
- Первая стрижка рулонного газона после его укладки проводится через 10-14 дней поперек направления укладки рулонов газона. Следующая стрижка проводится на четвертой неделе; косить
газон уже можно в любом направлении! При дальнейшем уходе косить рекомендуется как можно
чаще, но не реже 1 раза в неделю.
- Не следует оставлять травы под зиму не скошенными. Это портит внешний вид газона и затрудняет работы по уходу весной. Последняя стрижка проводится примерно за 2 недели до заморозков. 
Ориентируйтесь по прогнозам погоды. Чаще всего это конец сентября или начало октября. После крайней стрижки, следует обязательно пролить газон (влагозарядный осенний полив), чтобы газон зимовал с ледяным корневым комом, а не сухим!
- Важно делать скарификацию газона (скарификация газона — это надрезание и вычёсывание из газона слежавшегося слоя соломы, то есть отмерших за зиму побегов травы. Этот способ ухода позволяет очистить и обновить газон, восстанавливает доступ воды, кислорода и питательных веществ в почву).
Обычно необходимость проводить скарификацию возникает через 2–3 года после создания газона. После этого её нужно делать раз в год — лучше всего весной, чтобы в холодный сезон слой соломы сохранялся и защищал корни от вымерзания. 
Для проведения скарификации нужно:
Выбрать день без дождя и росы, траву на газоне предварительно скосить до высоты в 4–5 см, 
первый раз пройти весь газон со скарификатором в одном направлении, а затем собрать солому веерными граблями или воздуходувкой. 
Обработать газон ещё раз в другом, перпендикулярном направлении. Во время второй обработки ножи скарификатора должны заглубляться в газон не более чем на 5 см, чтобы не повредить дернину.
После обработки газон можно подкормить азотными удобрениями и хорошо полить. Удобрение Fertika Весна Лето, удобрение гарантирует лужайке интенсивную ярко-зеленую окраску и идеально подходит для различных типов газонов, включая луговые, низкорастущие, декоративные рулонные, спортивные, мавританские и английские засухоустойчивые газоны. Равномерное распределение удобрения по участку критически важно, рекомендуемая дозировка составляет 30-40 г на м2. Полив после внесения удобрений активизирует высвобождение питательных веществ из гранул и их усвоение растениями.
Для проведения скарификации на небольшой лужайке можно обойтись обычными садовыми граблями или граблями, позволяющими прорезать дёрн. Для большого газона пригодится бензиновый или электрический скарификатор. Это устройство представляет собой вал с ножами, которые во время движения вращаются, надрезают слой соломы и «вычёсывают» его из газона.
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